

Протокол

№

гр. София, 27.04.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 27.04.2023 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Елена Попова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **671** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,05 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. К. М. – редовно призован, се явява лично и се представлява от адв. П. Ф., с пълномощно на л. 32 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА СДВР, МВР – редовно призован, се представлява от юриск. П., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА определение на съда от 21.2.2023 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА становище на ответника от 24.3.2023 г., както и повторно такова от 9.3.2023 г., с което заявява, че административната преписка е изпратена по делото в цялост с писмо от 19.1.2023 г.

Адв. Ф.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства.

Ю.. П.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с

административната преписка и жалбата.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства до момента.

Адв. Ф.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

Ю.. П.: Моля да ми дадете възможност да представя заповеди, от които е видно, че заповедта, предмет на делото, е подписана от лице, разполагащо със съответната компетентност, доколкото заповедта е издадена с подпис „ЗА ДИРЕКТОР: СТАРШИ КОМИСАР В. И.“.

С оглед направеното доказателствено искане от ответника, СЪДЪТ НАМИРА, че същото е съотносимо към предмета на доказване, доколкото обжалваната заповед е подписана от „ЗА ДИРЕКТОРА: СТАРШИ КОМИСАР В. И.“, поради което следва да бъде представен документ, удостоверяващ, че директорът, притежаващ компетентността да подпише заповедта, е бил заместван от лицето, подписало заповедта, както и заповед за отпуск или друга причина, поради която директорът е отсъствал, поради което

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

УКАЗВА на ответника в 7-дневен срок от днес да представи доказателства съгласно мотивната част на настоящото определение относно компетентността на органа, издал заповедта – предмет на обжалване по делото.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.5.2023 г. от 10,10 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10,10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: